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ATA DA 05º REUNIÃO PLENÁRIA DE 2023 DO CONSELHO REGIONAL DE 
ECONOMIA 8º REGIÃO-CE 

 
Às dezoito horas do dia vinte e nove de junho de dois mil e vinte três, reuniram-
se na sede do Conselho Regional de Economia da 8ª Região – Ceará, os 
Conselheiros:  Vicente Ferrer Augusto Gonçalves, Davi Azim Filho, Igor Macedo 
de Lucena, José Wandemberg Rodrigues Almeida, Ricardo Aquino Coimbra, 
Roberto José Almeida de Pontes, Jaime de Jesus Filho. Convidado: Economista 
Flávio Pimentel de Castro. Justificação de ausência: Anderson Passos Bezerra, 
Chirlene Godinho Maia, Desirée Custódio Mota e Ricardo Eleutério Rocha. 
Ausências: Allisson David de Oliveira Martins, Fabiano Porto de Aguiar, Marcos 
Matos Brito de Albuquerque Júnior, Boanerges Lopes Custódio, Eldair Melo 
Mesquita Filho, Francisco José Araújo Bezerra, Francisco Roberto Dias de 
Freitas. DA ABERTURA: O Presidente iniciou a sessão as dezoito horas e 
cinquenta e sete, passando em seguida à apreciação das pautas do dia: I – 
PODCAST – A sala do podcast está pronta, o primeiro podcast acontece dia 06 
de julho de 2023 o Economista Marcos Holanda. A ideia é receber economistas 
dos setores público e privado, uma gravação de quarenta minutos com o objetivo 
de debater sobre a história de vida do profissional, senário nacional e 
internacional. O presidente pediu sugestões para os conselheiros de nomes de 
profissionais economistas ou que contribuam para a sociedade. Outro convidado 
seria o economistas Marcio Pochmann. Ideias aprovadas pelo conselho. II - 
PROGRAMAÇÃO – SEMANA DO ECONOMISTA – Haverá um encontro na 
UNIFOR com os estudantes no dia dezessete de agosto de 2023, haverá 
também uma solenidade na Assembleia Legislativa e Câmara Municipal de 
Fortaleza onde serão homenageados profissionais de economia, jornalista 
econômico e instituições que contribuem para a sociedade. O conselheiro 
Wandemberg sugeriu uma atividade social com os parceiros do Corecon-Ce 
para realizar um atendimento especial para os economistas associados. Foi 
sugerido ainda fazer pequenos vídeos onde os profissionais da área econômica 
pudessem falar um pouco de sua trajetória profissional e como as Ciências 
Econômicas contribuiu na sua vida e para o crescimento de suas empresas. III 
– ANÁLISE DE PROCESSOS – Foi aprovado o pedido de registro de pessoa 
física de: 3606 JANAILDO SOARES DE SOUSA - Relatos: DAVI AZIM FILHO. 
Foram aprovados os pedidos de cancelamento de Registro de Pessoa física de: 
1958 JOSE ARAUJO FILHO - Relator: ANDERSON PASSOS BEZERRRA; 244 
JOSE TARCISIO RODRIGUES PINHEIRO (por falecimento) - Relatos: DAVI 
AZIM FILHO; 3600 FATIMA EVELINE COSTA DO VALE - Relatos: DAVI AZIM 
FILHO. IV – OUTROS ASSUNTOS – O economista Nisabro Fujita da M7 
Investimentos irá participar da Comissão de Estudantes, com a proposta de abrir 
portas de emprego/estágios para estudantes e/ou profissionais das áreas 
correlatas ao Corecon-Ce. Recebemos o Deputado Heitor Freire e Diretor da 
SUDENE, em reunião falou que a SUDENE pode apoiar os projetos do Corecon-
Ce. A grade curricular complementar de licenciatura para bacharéis em 
economia está em faze de conclusão, onde o profissional pode optar por uma 
licenciatura curta ou longa, dando uma visibilidade nacional, podendo ser 
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transplantado para outros regionais. Foi discutido ainda a possibilidade de uma 
palestra para o segundo semestre, onde foram apontados os nomes de Aloísio 
Mercadante presidente do BNDS, com as visões de política econômica; Marcos 
Lisboa (parceria com IBEFCE); Alexandre Schwartsman ex-diretor de Assuntos 
Internacionais do Banco Central do Brasil. Participação do Conselho Regional 
de Economia no grupo para discussão da Reforma Tributária, juntamente com o 
Conselho Regional de Contabilidade, Secretaria de Finanças, Secretaria da 
Fazenda, FECOMERCIO-CE e Sindicatos Patronais; onde o vice presidente 
Davi Azim participou de um debate representando o Corecon-Ce. Sobre a 
conselheira Chirlene Godinho foi decido deixa-la no conselho até o final de seu 
mandato que já é em dezembro do ano corrente. O conselheiro Wandemberg 
informou que foi um sucesso a Feira de profissões do Colégio Ari de Sá; houve 
ainda um convite para uma palestra online no dia 28 de agosto na UNINTA de 
Sobral. O presidente comentou que o Corecon-Ce terá uma sala, cedida pela M7 
Investimentos para implantarmos a delegacia regional do conselho em Sobral. 
Está sendo produzido a cartilha para o curso de Educação Financeira, de autoria 
do vice presidente Davi Azim, utilizando uma metodologia dinâmica e 
diferenciada. O curso já foi negociado com o TJCE, Secretaria Municipal de 
Educação, onde o pagamento dos professores será feito através do IMPARH e 
também está sendo negociado com o Sistema SESC/SENAC para oferecer 
treinamento para os colaboradores. O plano de saúde está sendo negociado com 
Live Saúde, porém, está sendo feito um levantamento de informações com os 
economistas (idade, quantidade de dependentes) para conseguir uma proposta 
ideal. ENCERRAMENTO: O presidente da Sessão Igor Macedo de Lucena 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Eu, Glaucineide 
Oliveira Martins, lavrei a presente Ata, que será assinada por mim e pelo 
presidente da Sessão. 

 
 
 
 
____________________________                          ________________________ 
 Igor Macedo de Lucena                                  Glaucineide Oliveira Martins                           
 Presidente da Sessão                                              Secretária da Sessão 
 
 


